

La maravillosa imagen de "La Piedad", de Carmona, saldrá este año en la procesión de la madrugada del Viernes Santo

CONSTITUYE ESTE ACONTECIMIENTO, UN NUEVO ENRIQUECIMIENTO DE NUESTRA SEMANA SANTA



Cuando parecía que habíamos colgado una más otra, cuantas noticias de Semana Santa, engañan, han traído enriquecimiento de nuestros cultos y procesiones, viene esta gran nueva a poner un epílogo magnífico a nuestra continuada información de días pasados.

Dibujaremos la noticia como se merece. Porque era no sólo elenco de la Hermandad del Santísimo Cristo de la Buena Muerte volver a acompañar el tan venerado y bellísima imagen como lo hizo en 1944, sino también, un darse grande de los salmantinos, que tantas veces —cuando no haya sido publicada— se dirigieron con iniciativas y súplicas a la PreNSA salmantina para que la imagen volviese a salir. No hace muchos días "La Gaceta Regional" recogía una de esas comunicaciones, por cierto llegada con retraso, ya que en aquella fecha el acuerdo de permitir la salida de la imagen estaba adoptado. Fue en la reunión del Cabildo Catedral del pasado día 15, cuando se adoptó la determinación de conceder la petición de la Hermandad fundada por los Gremios de PreNSA, Papel y Artes Gráficas.

UN RESUMEN

Resumimos, pues, al dar este cincuenta informativo a nuestras anteriores noticias, cuánto es avanzado logrado en este año en pro de la solemnidad y el esplendor de nuestra Semana Mayor: Fundación de la Hermandad del Santísimo Cristo de la Luz y Nuestra Señora Madre de la Sabiduría, que desfilará por vez primera el Martes Santo; fundación de la Hermandad de Penitencia de Nuestro Padre Jesús de la Promesa, que saldrá el Lunes Santo por la noche, estreno de los nuevos pasos de "El Prendimiento" y "Jesús ante Pilatos", respectivamente, de Damián Villalba y Francisco González Macías; en la procesión de Santísimo Cristo de la Agonía, el Jueves Santo: estreno de un riquísimo manto regalado a Nuestro Padre Jesús Nazareno de San Julián, para el Viernes Santo en el Santo Entierro; la Hermandad del Santísimo Cristo de Amparo (médicos, farmacéuticos y practicantes), en su cincuenta infinidad de fiestas, que se hacen coherentes de su luto y dolor.

Durante estos cultos, el presidente de la Hermandad, muy ilustre señor don Jaime de Amilibia y Ojimán, dirigió unas palabras a todos los cofrades, exhortándolos a la más entusiasta celebración para que la Hermandad prosigua siendo ejemplo magnífico de fervor y religiosidad, y signe en prospera ocasión en estos momentos como en sus mejores tiempos pasados.

La Cofradía de la Soledad continúa, pues, acrecentando su prestigio y conservando sus más puras características, en arribar siempre junto a todas las demás Hermandades de la ciudad, felicitando con estas líneas a su Junta directiva por la solemnidad y brillantez de los cultos celebrados.

EL ENTIERRO DEL SEÑOR PAN DE SORALUCE

Presidió el duelo el ministro de Asuntos Exteriores.

Madrid.—El ministro de Asuntos Exteriores presidió esta tarde el entierro de don José Pan de Soraluce, ex subsecretario de su Departamento. En la presidencia le acompañaban el secretario don Luis Sora y los hijos y familiares del fallecido.

Otros altos personajes asistieron los ex ministros señores Wals, Serrano Suárez y Legueroles; el subsecretario directores generales y alto personal del Ministerio de Asuntos Exteriores; los directores generales del Instituto de Cultura Hispánica y de Aduanas; el señor Lapuerta, consejero plenamente del Consejo de Estado; etcétera de Madrid.

Entre otras coronas figuraba una de la Embajada británica con expresa dedicatoria. (Logos).

TINTA Waterman's

Para estilográfica y uso general



"El frasco inclinable"

Notas de Sociedad

VIAS

Han sellado: Para Madrid, don Félix Rodríguez Gargallo.

Elegancia, distinción y comodidad en el vestir. ARES HERMANOS, Generalísimo, 25.

ANIVERSARIO

Pasado mañana se cumplen dos años del fallecimiento de la bondadosa señora doña Heliodora Velázquez Rodríguez Solis, viuda da 54 años de la Peña, cuya recordada perdura indeleble entre los salmantinos, ya que, como todos los sayos gozaban de la general y más profunda estimación por su natural bondad, la sencillez de su trato y sus cristianísimos sentimientos.

Por sus casas siempre bienhechas, por su carácter y portamiento éstos como los suyos merecían y gozán en la ciudad, será extensísima la celebración de la más sendida consideración, a cuyo testimonio nos asombramos en nuestro pésame, ante sus hijos con Romualdo, don Joaquín y don Plácido Sánchez Vilas; hijas políticas, doña Francisca León Muñiz y doña Pilar G. de Guadalupe Grande; nietos, bisnietos, sobrinos y demás distinguidos familia.

Zurcidora, tejedora. Camino Viejo de Villamayor, 8.

Presentación de modelos en el GRAN HOTEL SALAMANCA CASA PASSAPERA FUERTES

Adela ALTA COSTURA

de Madrid, Génova, 19. Exhibirá en dicho hotel el sábado y domingo próximos, sus elegantes modelos para Primavera-Verano. (Primero día reservado a su cliente).

El progreso es evidente y magnífico y por cuarto en ello tiene parte, afiliándose al «Felicitar» todos a la Junta Permanente de la Semana Santa salmantina, que mantiene con su actividad la iniciativa privada y la superación de todas las Hermandades y Cofradías de la ciudad.

Sírvase, pues, la noticia de satisfacción a todos los salmantinos y de gratitud—en nombre de la Hermandad que tal honor recibe—hacia el Cabildo Catedral, que resolvio tan favorablemente la petición cursada al Patronato de la Pla. Memoria de don Juan Manuel García Serrano, por la mencionada Cofradía.

EL CAMBIO DE POSTURA NORTEAMERICANA RESPECTO A PALESTINA

No debe guardarse el café en sitios donde se ponen substancias de olor penetrante porque tiene la propiedad de absorberlo.

Si no tiene en su casa inclinado de café para moler el grano cada vez que va a preparar una infusión, adquiera el café nolido pero en pequeña cantidad, a fin de que no pierda su aroma.

—No debe guardarse el café en sitios donde se ponen substancias de olor penetrante porque tiene la propiedad de absorberlo.

PARA ELLAS

Fundado en 1883 Domingo, 21 de marzo de 1948 Suscripción: 10,00 ptas. al mes

Ataques contra el comunismo francés

Hay que protegerse contra el espionaje

París.—Hoy ha dirigido la Francia más duros ataques al comunismo desde la liberación. El diario radical moderado "L'Aurore", proclama en grandes titulares: "Es preciso proteger a nuestra defensa nacional del espionaje comunista".

—Los comunistas, dice, podrán ser perfectamente respetables en su convicción, pero son partidarios suyos en deber primordial es servir a uno país que creen es la suya. En los cuartos políticos de centro y de derecha se especula sobre una ofensiva comunista de primavera, respaldada de los movimientos huiquíticos de fines del año pasado, que coincidió con las elecciones italiane.

El periódico moderado "Le Matin" declara que si las Federaciones sindicales y los Sindicatos no han dado aún la orden de ir a la huelga, es porque "aún no se han recibido de sus inspiradores moscovitas la C.G.T. T.

DR. VALDES RUIZ

CATEDRÁTICO DE CLÍNICA MEDICA Rayo, X-Electro-cardiografía

Jose Antonio, 38 Teléfono 1794 C. S. a.

Los árabes aclaman a Truman y Marshall

Jerusalén.—Una multitud integrada por varios miles de estudiantes y jóvenes árabes, han desfilado esta mañana, desde la Puerta de Damasco, de Jerusalén, en manifestación, hasta la escuela de arqueología norteamericana y el Museo Rockefeller, proclamando, al llegar allí, en gritos de vivas los norteamericanos, al fin se han puesto de nuestra parte. Bravo Truman, Marshall, Austin.

Mientras tanto se informa que el personal del Consulado norteamericano evita pasar por los barrios judíos, entrando y saliendo de la ciudad por la zona árabe. (Efe). Sorpresa en Canadá.

Ottawa.—Las informaciones que indican que los Estados Unidos han abandonado el plan de partición de Palestina, proponiendo en cambio un fideicomiso para Tierra Santa, han causado profunda sorpresa en los circulos oficiales canadienses.

Un funcionario del Gobierno canadiense manifestó que el cambio de política de Norteamérica ha sido inesperado y tendrá grandes repercusiones. Afñadió que a pesar de todo, probablemente el Canadá apoyará la propuesta norteamericana.

L. B. Pearson, subsecretario de Estado para asuntos exteriores, que actualmente representa al Canadá en el Consejo de Seguridad por enfermedad del delegado oficial, Mc Naughton, hará probablemente una declaración sobre la propuesta norteamericana. (Efe.)

Uva pelícua mejiza, de interés nacional

Madrid.—A propuesta de la Junta Superior de Orientación Cinematográfica, en sesión celebrada el dia 5 de los corrientes al ilustrísimo señor secretario de Educación Popular se ha dignado conceder el título de película de interés nacional a la producción norteamericana de largo metraje titulada "Enamoradas", producida por la Casa Panorámica Films S. A., y distribuida en España por Suevia Films. (Logos.)

Figurines

NO COMPRE, SIN ANTES VER
NUESTRA GRAN COLECCIÓN
Librería NUÑEZ - Rúa, 13

SEGUNDO ANIVERSARIO de la señora

DOÑA HELIODORA VELASCO RODRIGUEZ SOLIS

(VIUDA DE SANCHEZ DE LA PENA)

que falleció en Salamanca el dia 23 de marzo de 1946

habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus hijos: Romualdo, Josefina y Plácido Sánchez Velasco; hijas políticas, Francisca León Muñiz y Pilar G. Quiláns Grande; nietos, bisnietos, sobrinos y demás familia.

Ruegan una oración por el alma de la finada.

Se celebrarán misas, el dia 23, en las iglesias de la parroquia de la Catedral, conventos de PP. Jesuitas, Carmelitas, Salesianos, Franciscanos, Dominicos, Servicio Doméstico y el alumbrado de la Exposición del Servicio Doméstico serán aplicadas por el bien de su alma.